

# ГОРОДСКАЯ

# ГАЗЕТА

№ 107-108(19594-19595)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Пятница,  
15  
мая  
2009г.

# +ТВ

программа эфирного  
телевидения,  
а также масса  
других новостей

## Сегодня – Международный день семьи

### Примите поздравление!

Уважаемые горожане! Как бы ни менялся наш мир, как бы ни менялось общество, главной ценностью для человека была и остается семья. С семьи начинается жизнь, здесь происходит формирование человека как гражданина. Она – источник любви, уважения, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа. Дорогие земляки! Поздравляем вас с Международным днем семьи! Пусть ваши семьи будут крепкими, пусть в них царят любовь и понимание! Поздравляем многодетные семьи. Вы – хра-

нители устоев России, продолжатели ее великих традиций. Берегите свою семью как главную драгоценность, дарованную жизнью. Пусть трудности и невзгоды обходят стороной ваш семейный очаг. Здоровья вам, удачи! 2009 год – Год молодежи в России. Особо поздравляем молодые семьи и молодых людей, планирующих заключить семейный союз. Счастья вам и благополучия! Радуйте друг друга. Будьте опорой друг для друга. С праздником!

**В.К. ЕРМАКОВ.**  
Глава города.  
**В.В. БОЧКОВ.**  
Председатель городского Совета народных депутатов.



ЭТО хорошо известно всем детям Елены Анатольевны Макарук, а их у нее четверо. Многодетная семья в наше время не в диковинку, но вот так, чтобы все четверо детей были приемными, встретишь нечасто. Хотя вряд ли кто-то здесь задумывается над таким фактом, ведь и мама и малыши, кажется, уже совсем не помнят о том времени, когда жили врозь.

### Знакомство

Не так-то просто оказалось найти улицу, на которой проживает большое семейство. Может быть, и берет она где-то свое начало, но на нашей дороге стоял только один дом, а дальше – поле. Думали, что заблудились, а оказалось, аккуратно по адресу попали, вот и Елена Анатольевна приветливо встречает нас у калитки, чтобы проводить в дом. Курочки, кролики, телята, цветочная рассада в тазике, длинные гряды с ровными рядками, свидетельствующими о посадках, – это то, что успеваю заметить по дороге.

На улице – никого. Дети с нетерпением ждут нас дома в своей спальне. Девчонки нарядились по случаю приема гостей и даже пытаются с нами кокетничать. «Я красавица, – говорит Света, но потом почему-то начинает смущаться и добавляет: – Так Наташка говорит». Но красавица у мамы не одна, а целых три – Света и Наташа Тулины и Александра Столярчук. А вот единственный мужчина – Дима Тулин оказался молчуном, хотя, наверное, просто по-мужски разрешил девчонкам покрасоваться. Мама, глядя на эти причуды, только посмеивается, по всему видно: такие дефиле здесь явление довольно привычное.

### Нечаянное счастье

У Елены Анатольевны трое собственных детей. Они уже

выросли, обзавелись семьями и живут самостоятельно. Восемь лет назад умер глава семейства, обрекли тем самым молодую супругу на одинокую жизнь. Нет, вы не подумайте, дети мать не покидали, живя рядом, практически каждый день в гости наведывались, да и внуки у бабушки чувствуют себя, как дома. Только когда все уходило, на смену приходило страшное чувство одиночества. Плюс ко всему – кризис среднего возраста и поиск ответа на вечный вопрос: кто я есть и что я значу? В общем, когда тебе чуть-чуть за сорок, ты понимаешь, что можешь начать жить сначала.

С моей первой доченькой Сашенькой мы познакомились в детском доме № 2, – рассказывает Е. А. Макарук. – Как-то, посмотрев по телевизору передачу «Найди меня, мама», решила взять на воспитание ребенка. Когда Сашу мне показали, поняла, что теперь я не одна. Девочка, наверное, то же самое почувствовала. Сначала я забирала Сашу только на каникулах, потом оформила документы, и мы стали жить одной семьей. Но, видимо, семья – это не только ты да я. Примерно год назад дочка стала просить: «Мама, давай еще девочку возьмем». Я подумала: а почему нет? Фотографию Наташи увидела в газете. Поехала, чтобы забрать будущую дочку, а оказалось, что у нее в этом детском доме еще сестра и брат. К этому я, конечно, не была готова и попросила вре-

мя, чтобы все обдумать.

Думала Елена Анатольевна целую неделю. С разных сторон рассматривала вопрос своего будущего материнства и с каждым разом находила все больше положительных сторон в том, что у нее будет большая семья. Боязни того, что может не справиться, не было. Впервые, потому, что Елене нет и 45, а значит, еще может поднять и воспитать детей. Во-вторых, рассудила, что если своих троих вырастила, то и этим четверым может дать все необходимое. А вот с работы пришлось уволиться. Лена работала в ПТУ дежурной по поезду, в общем, и зарабатывала неплохо, но единственный минус – приходилось ходить в ночные смены, а это в ее новых условиях жизни было неприемлемо.

### Такие мы

Елена о своих детях готова часами рассказывать, у каждого свой характер, свои причуды. А если учесть, что возраст детей от шести до девяти лет, то понимаешь, что рассказывать есть что. Из всех четверых только Саша учится в школе. Ребенок гиперактивный, заставить ее усидеть на месте практически невозможно, в чем и мы непрестанно убеждались. Кроме того, у Саши, по словам мамы, напрочь отсутствует чувство страха, она запросто может прыгнуть на пол со второго «этажа» двухъярусной кровати, спокойно выйдет в темноту на улицу. Лена, конечно, пытается научить ее уму-разу-

му. «Воюем, – говорит она, – только вот не известно, на чьей стороне преимущество».

– Саша неплохо учится, – рассказывает Е. А. Макарук. – Наша учительница Ирина Михайловна Макарук ее хвалит, только всегда обращает внимание на поведение, говорит, что если бы Саша была поспокойнее, могла бы вообще на «отлично» учиться. Девочка очень общительная, и в школе – личность известная, даже десятиклассники с ней здороваются. Все по дому делать помогает. Светлана – спокойная, старается всегда быть на виду, но степенная. Каждая вещь у нее – на своем месте, аккуратно во всем. Наталья – самая маленькая, любимица всей семьи, любит рисовать, все буквы уже знает. Димке, наверное, скучновато с девчонками, но да разве он в этом признается – мужчина все-таки.

В этот дом Елена с детьми переехали чуть больше года назад. Постройки новые, и потребуются еще немало приложить усилий, чтобы обжить, привести жилье в надлежащий вид. Зато дом этот гораздо просторнее того, в котором жили раньше. И в том, что вокруг дома только огромная зеленая поляна, здесь видят одни явные преимущества. Лена спокойно отпускает детей гулять, зная, что можно не бояться машин. К тому же, телята пасутся прямо возле дома. Детям нравится ухаживать за животными.

– У нас есть кролики, телята, курочки, – наперебой рассказывают Саша и Света, – мы их кормим, траву рвем. И вообще, во всем маме помогаем. Вчера вечером цветы поливали, сажали лук, щавель, петрушку, чеснок, морковь. У нас в теплице уже огурчики большие и помидорки.

Назвав последний овощ, Саша ойкнула и, скрыв в ладонях, сложенных домиком, хитрую улыбку, заговорщически взглянула на Лену. «Ну что замолчала, дочка, рассказывай дальше», – попросила мама. А девочка как воды в рот набрала, так же повели себя и другие дети. Оказалось, что маленькие проказники, пока мама не видела, огрызали рассаду томатов стеклоочистителем, и девять ящиков добротных кустика сгорели. Пришлось начинать все сначала, вот только теперь не известно, успеют ли томаты вызреть к положенному сроку, ведь этот овощ любит здесь все.

Особенно радостно бабушке, когда к ней в гости еще и внуки приходят, но и хлопотно: за тем, что делают эти 16 рук, попробуй-ка, уследи! Впрочем, как утверждает Лена, какого-то чувства усталости пока не испытывает. Дети есть дети. Бывает, что и поругает, не зазря, конечно, просто хочется, чтобы все настоящими людьми стали. И, скорее всего, так оно и будет. А глядя на радостные детские глаза, понимаешь, что нет ничего важнее для ребенка, чем жить в семье, где есть любящая мама, где тебя ждут и понимают.

Провожали нас всей семьей, как старых знакомых. Все никак не могли расстаться. И даже теленок Майкл с сожалением поглядывал в нашу сторону.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

# "ОХОТА НА "ПИРАНЬЮ"

Смотрите на канале «Россия» 16 мая

Режиссер Андрей Кавун

В ролях: Владимир Машков, Евгений Миронов, Светлана Антонова, Сергей Гармаш, Андрей Мерзликин, Михаил Ефремов, Виктория Исакова, Алексей Горбунов, Анна Уколова



Фильм снят по мотивам одноименного романа Александра Бушкова.

Бравый агент спецподразделения «Пирания» Кирилл Мазур и его красавица-коллега Ольга получают задание повышенной секретности и чрезвычайной важности — уничтожить склад опасного оружия, находящийся где-то на Севере.

Неожиданно они попадают в мир, в котором все перевернуто с ног на голову: законы цивилизации забыты, восстановлен чуть ли не феодальный строй, а люди на досуге охотятся друг на друга.

Став «дичью» в компании других несчастных, Мазур не теряет, а придумывает все новые и новые ловушки для преследователей. Луки, стрелы, костяные ножи в его руках оказываются более действенными, чем самое совершенное оружие современности. Охотники и жертвы постепенно меняются местами. Наш отважный супер-агент спасает напарницу и заодно — весь мир.

## Интересные факты

Город Шантарск — вымышленный город. Герой Бушко-

ва Мазур — агент спецподразделения «Пирания».

Для съемок фильма продюсеры Валерий Тодоровский и Илья Неретин пригласили Андрея Кавуна, снявшего до этого три многосерийных телевизионных фильма: «Вокзал», «Команда» и «Курсанты». Фильм «Курсанты» участвовал в фестивале телевизионного



кино в Монте Карло, вышел в финал международной телевизионной премии «Emmy International» за 2005 год.

Это четвертый совместный фильм для дуэта Машков-Миронов. До этого они вместе снимались в картинах «Лимита», «Мама», «Идиот». Однако в «Пирание» актеры впервые поменялись привычными амплуа: Владимир Машков играет положительного героя, Евгений Миронов — злодея.

Ради роли Евгению Миронову пришлось покрасить волосы в белый цвет. По мнению актера, это придает жесткости его герою.

Почти все трюки в фильме актеры выполняют сами.

Непроходимую тайгу режиссер Андрей Кавун хотел снимать под Красноярском, в настоящей тайге. Правда, до выб-

ранных живописных мест необходимо было добираться на вертолете, а для подготовки съемочной площадки пришлось бы вырубить не один кубометр живого леса. Поэтому от идеи съемок в красноярской тайге пришлось отказаться.

Съемочный период фильма длился 48 дней. Съемки проходили в Карелии, где снималась «тайга» и непосредственно сама охота, затем несколько дней в Москве — подводные съемки, а затем — Минск. Именно там, под Минском, была построена «заимка в тайге». Кинематографическое поселение сразу стало местной достопримечательностью. Жители вымышленного городка одеты в одежду разных времен: форма белоохранцев, одежда крестьян XIX века...

Художнику по костюмам Людмиле Гаинцевой пришлось одеть более 100 человек массовки.

В фильме герой Владимира Машкова делает лук из подручных материалов — одна из интереснейших сцен в картине.



Съемочная группа разыскала бывшего спецназовца ГРУ, который провел мастер-класс по выживанию в лесу и изготовлению «самопального» оружия: лука, тетивы, стрел. В результате обучения Светлана Антонова лишилась волос: в одной из сцен, делая лук, Владимир Машков отрезает актрисе косу. Разумеется, эту сцену снимали одним дублем.

## «Деревенский романс»

Добрая и кроткая девушка Катя работает учителем в школе в деревне Веселово. В скором времени любимица сельских ребятишек планирует стать женой депутата районного Совета Андрея, волевого и целеустремленного человека.

Катя решает пригласить на свадьбу родную сестру, с которой, так уж вышло, она много лет не поддерживала связь. Но этой встрече не суждено произойти. Выясняется, что забытая родственница давно умерла, но у нее остался сын Алеша, которому теперь 7 лет. Его отец Василий отбывает наказание в тюрьме, поэтому фактически мальчик брошен на произвол судьбы.

Екатерина забирает племянника к себе. Но Андрей не желает принимать в свою семью чужого ребенка и не скрывает этого ни от мальчика, ни от невесты. Сначала он уговаривает Катю отказаться от воспитания Алеши, а потом, используя свое служебное положение, переходит к другим методам воздействия.

В новогоднюю ночь Алеша бесследно исчезает. Катя беспокоится за ребенка и спешит в милицию, чтобы сделать заявление о пропаже племянника.

Участковый Михаил немедленно приступает к розыску мальчика...



Смотрите на канале «Россия» 16 мая  
Режиссер Анна Гресь  
В ролях: Елена Кутырева, Кирилл Жандаров, Дмитрий Персин, Саша Дробитько, Тимофей Гудзь, Михаил Евланов.

## СЮРПРИЗ



Смотрите на канале «Россия» 17 мая  
Режиссер Олег Гойда  
В ролях: Елена Панова, Наталья Антонова, Сергей Юшкевич, Лариса Кадочникова, Артем Ковалевский, Ксения Николаева



Смотрите на канале «Россия» 17 мая  
Режиссеры: Оксид Пан Чан, Дэнни Пан  
В ролях: Николас Кейдж, Чарли Юнь, Филип Уэйли, Шакрит Ямнарм, Чарли Енг, Пэнворд Хаммани, Дом Хетракул, Джеймс Уит

# "ДЕНЬ РАДИО"



«День радио» — российская комедия, фильм по мотивам одноименного спектакля. Фильм вышел на экраны 19 марта (официально — 20 марта) 2008 года. Приквел фильма «День выборов».

## Сюжет

Конец 90-х годов. На катере, везущем небольшой цирк (директор, дрессировщица и «11 человек животных») из Находки на гастроли в Японию, произошло ЧП: заглох двигатель, потому что капитан с мотористом, не предупредив друг друга, слили каждый «налево» по полбака топлива (то есть в сумме получился полный бак). Катер лёг в дрейф и ждёт буксира.

В это время на мифической радиостанции «Как бы Радио», в прямом эфире проходит радиомарафон. Тема рождается спонтанно: за полчаса до начала программы становится ясно, что уже под-

готовленный марафон про российских туристов, застрявших в Конго, выпустать в эфир нельзя: на волне конкурентов идёт радиопередача на совершенно ту же тему. Прошерстив ленты новостных агентств, сотрудники радиостанции не находят выхода лучше, чем раз-

Режиссёр Дмитрий Дьяченко.  
В главных ролях: Михаил Козырев, Нонна Гришаева, Дмитрий Марьянов, Максим Виторган.  
Смотрите на канале ОРТ 16 мая

дуть незначительное событие — аварию на катере — до масштабов международной катастрофы — крушения судна с огромным грузом редких животных (подкустовый выползень, волк-хлопотун, североамериканский кролик-зануда и т.д.). На эту, высосанную из пальца, тему и проходит марафон при участии различных музыкальных групп всех направлений.

Неожиданно для сотрудников радио их марафон приобретает международный масштаб — в дело спасения животных включаются МЧС, Минобороны и организаторы sms-голосований. В таких условиях и обещание взять интервью у Бриджит

Бардо через 15 минут кажется легко выполнимым.

## Отличия фильма и спектакля

Фильм короче спектакля, поэтому в него не вошёл ряд материалов. В фильме звучат реальные песни групп, играющих себя, а не пародии, исполняемые «Несчастливым случаем».

Добавлены эпизоды с кораблём.

## Интересные факты

На стене в квартире у Нонны нарисована картина Анри Матисса «Танец».

Эммануил Геденович пользуется элитным сотовым телефоном марки Vertu, модель Ascent Cream Special Edition.

На протяжении всего фильма герои пьют водку, но этикетка никогда прямо не показывается. По характерному дизайну этикетки можно предположить что это водка «Столичная».



## ОПАСНЫЙ БАНГКОК

Один человек. Одна пуля. Один выстрел...

Римейк одноименного дебюта братьев Пан 1999 года.

Профессиональный наемный убийца по имени Джо приезжает в Бангкок для проведения сложной операции. Ему предстоит уничтожить четырех противников безжалостного босса местной мафии.

В одиночку с таким заданием не справиться, и Джо берет в помощники местного хулигана и мошенника Конга, намереваясь убить его после выполнения своей миссии. Но со временем отношения киллера и тайского сорванца меняются: они становятся добрыми друзьями.

Вместе с тем Джо заводит роман с местной продавщицей, не на шутку влюбляется в нее, и, как следствие, теряет бдительность, становится более уязвимым для врагов и... собственного босса.









# График движения автобусов по маршрутам к садоводческим участкам с 16 мая по 30 сентября 2009 года

№ маршрута	Маршрут следования	Время отправления	Время прибытия		
124	Парк им. Горького – сады «Источнику»	с понедельника по пятницу			
		8-30	9-15		
		11-30 к (частный)	12-15 к (частный)		
		16-30	17-15		
		18-05 к	18-50 к		
		19-40 к	20-25 к		
		21-15 к	22-00 к		
		суббота, воскресенье			
		8-15	9-00		
		9-50 к	10-35 к		
		11-25 к	12-10 к		
		17-00	17-45		
		18-35 к	19-20 к		
		20-10 к	20-55 к		
21-45	22-30				
Стоимость проезда 11-00 руб. Рейс с отправлением в 11-30 (будние дни) выполняет автобус индивидуального предпринимателя					
124а	Парк им. Горького – сады «Железнодорожнику»	с понедельника по пятницу			
		8-00	8-35		
		13-00 к (частный)	13-40 к (частный)		
		16-00 к (частный)	16-40 к (частный)		
		17-30 к	18-10к		
		18-55 к	19-35 к		
		20-20	21-00		
		21-45 к	22-25 к		
		суббота, воскресенье			
		7-50	8-30		
		9-15 к	9-55 к		
		10-40 к	11-20 к		
		13-00 к (частный)	13-40 к (частный)		
		16-30 к (частный)	17-10 к (частный)		
17-40 к	18-20 к				
19-05 к	19-45 к				
20-30	21-10				
22-00	22-40				
Стоимость проезда – 11 руб. Рейсы с отправлением в 13.00, 16.00 (16.30) выполняет автобус индивидуального предпринимателя					
110	Площадь Победы – сады д. Хмелево, Егозово	с понедельника по пятницу			
		9-00	9-45		
		13-00 к (частный)	13-45 к (частный)		
		17-30	18-15		
		20-20 к	21-05 к		
		суббота, воскресенье			
		8-20 к (частный)	9-05 к (частный)		
		9-00	9-45		
		10-30 к	11-15 к		
		13-00 к (частный)	13-45 к (частный)		
		17-15 к (частный)	18-00 к (частный)		
		17-30	18-15		
		20-20 к	21-05 к		
		Стоимость проезда – 15 руб.			
112	Площадь Победы – сады «Дружба», «Элемент», «Подорожнику»	с понедельника по пятницу			
		6-30 к	7-05 к		
		9-50	10-30		
		14-30 к (частный)	15-10 к (частный)		
		17-30	18-10		
		20-20 к	21-00 к		
		суббота, воскресенье			
		7-40	8-20		
		9-50 к	10-30 к		
		14-30 к (частный)	15-10 к (частный)		
		20-00	20-40		
		Стоимость проезда – 14 руб.			
		127	Площадь Победы – сады д. Озеровка	с понедельника по пятницу	
				9-00	9-45
10-30 к	11-15 к				
15-00 к	15-45 к				
17-40 к (частный)	18-25 к (частный)				
18-40	19-25				
21-20 к	22-05 к				
суббота, воскресенье					
8-55 к (частный)	9-40 к (частный)				
9-00	9-45				
10-30 к	11-15 к				
15-00 к	15-45 к				
18-40	19-25				
21-20 к	22-05 к				
Стоимость проезда – 16 руб.					
160	Площадь Победы – сады д. Красная Поляна	Ежедневно			
		8-25	9-00		
		16-30	17-05		
		20-10 к	20-45 к		
Стоимость проезда – 11 руб.					

## Уважаемые клиенты УРСА Банка!

Уведомляем Вас о том, что с 15.05.2009г. дополнительный офис «На Кирова» меняет адрес и переезжает на ул. Пушкина, 21А.

Приглашаем Вас на обслуживание и сообщаем, что УРСА Банк повысил ставки по рублевым вкладам для физических лиц. Полную информацию можно получить по адресу:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 21А

**Режим работы:**

Понедельник-суббота:  
с 09:00 до 20:00 (без перерыва),

Воскресенье:  
с 10:00 до 16:00 (без перерыва)

## Объявлен конкурс

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» администрация города Ленинска-Кузнецкого объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы на должность административной работы.

Требования, предъявляемые к претендентам: наличие высшего профессионального образования и стаж работы по специальности не менее 5 лет или стаж муниципальной службы на должностях не ниже ведущей группы (государственной службы на должностях не ниже старшей группы) не менее 3 лет.

Предъявляемые документы:

- личное заявление на имя главы города;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;
- копия паспорта;
- копия трудовой книжки;
- медицинское заключение о состоянии здоровья;

страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов – 30 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова, д. 56, кабинет № 203 (отдел кадров). Справки по телефону 3-02-38.

Срок приема документов – 30 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова, д. 56, кабинет № 203 (отдел кадров). Справки по телефону 3-02-38.

## ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ДЕТЕЙ

О мерах социальной поддержки детей, обучающихся в образовательных учреждениях г. Ленинска-Кузнецкого

14 апреля на коллегии администрации Кемеровской области было принято распоряжение о предоставлении социальной поддержки детям, родители которых оказались в трудной жизненной ситуации.

Социальная поддержка – право на получение бесплатного одноразового питания.

Данное право имеют дети из семей со средним уровнем дохода, не превышающим величину установленного в Кемеровской области прожиточного минимума на душу населения.

А также, если один или оба родителя (родитель, законный представи-

тель) потеряли работу в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращением численности или штата работников организации, индивидуально-предпринимателя и зарегистрированы в службе занятости населения в качестве безработных после 01.01.2009г.

Для получения бесплатного одноразового питания один из родителей (законный представитель), совместно проживающий с детьми, представляет в комиссию (управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого) следующие документы:

- заявление родителей (законных представителей) о предоставлении социальной поддержки

(пишется в управлении образования);

- справку службы занятости населения, подтверждающую регистрацию в качестве безработного после 01.01.2009г. (представляется ежеквартально);
- справку с места жительства о составе семьи заявителя, выданную не ранее одного месяца, предшествующего дате обращения;
- копии и подлинники свидетельства о рождении детей;
- справки о доходах членов семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения (представляется ежеквартально).

Документы представляются в управление образования по адресу: ул. Мациенко, 2.  
Справки по тел. 5-31-35.

## КОНКУРСНЫЙ ОТБОР

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит предварительный отбор предприятий для участия в конкурсных торгах по оказанию услуг на организацию общественного питания на предприятиях г. Ленинска-Кузнецкого и Прокопьевского района в 2009 году

Срок подачи заявки на участие в

конкурсных торгах – до 19 мая 2009г. по адресу: 652507, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами. Контактные телефоны: (38456) 3-38-04, электронный адрес: [PoieykoTA@lnk.suek.ru](mailto:PoieykoTA@lnk.suek.ru)

**ЗДОРОВЬЕ – В КАЖДЫЙ ДОМ!**

В современном мире в связи с изменившимися условиями жизни (низкая двигательная активность и физическая нагрузка, а также нервно-психические напряжения) в структуре неврологической заболеваемости позвоночный остеохондроз занимает первое место, составляя 48% всех заболеваний нервной системы, и дает подавляющее количество дней из случаев нетрудоспособности. Важно отметить, что эта болезнь поражает людей в социально активном возрасте, длится долго, протекает подчас тяжело, склонна к рецидивам и инвалидизации и поэтому наносит значительный экономический ущерб предприятию, организации, учреждению.



Специалисты утверждают, что человек до 30 лет, даже ведущий здоровый образ жизни, нуждается в коррекции позвоночника, а в 40 лет и старше должен проходить профилактическое лечение позвоночника. Для этого на производстве нужно создавать условия для профилактики и разгрузки позвоночника. Вот почему сегодня мы предлагаем воспользоваться уникальным оборудованием южно-корейской фирмы «Нуга-Бест», которое включает в себя комплекс оздоровительных процедур. Кровати-массажеры предназначены для проведения вытяжения позвоночника и воздействия на мышечно-связочный аппарат и суставы.

Оборудование поможет при лечении межпозвоночных грыж за счет увеличения межпозвоночного пространства (существенно уменьшаются грыжевые выпячивания и уст-

раняются боли в пояснице и спине). С помощью комплекса излечиваются остеохондрозы с любыми проявлениями, заболевания тазобедренных суставов, помогает при комплексном лечении сколиоза, заболеваниях бронхов, гипертонической болезни.

С помощью оборудования большинство людей могут вернуться к активному образу жизни.

Одновременно с вытяжением под действием роликовых массажеров проявляются элементы мануальной терапии: локальное микровытяжение позвоночника, исправление имеющихся искривлений, и, как следствие, исчезает сдавливание нервных окончаний, расположенных вдоль позвоночника, восстанавливается проводимость нервных импульсов к внутрен-

ним органам и тканям, что существенно улучшает кровообращение во всем организме.

В профилактории завода «Кузбассэлемент» (ныне отель «Виктория») мы демонстрируем продукцию компании «Нуга-Бест» бесплатно и предлагаем приобрести данное оборудование. Оно может стать жизненно важным оздоровительным комплексом для сотрудников вашего предприятия, офиса, шахты, а также вашего дома.

Приобретение этой продукции будет значительно способствовать повышению производительности труда, снижению частоты профессиональных заболеваний и огромным вкладом в здоровье ваших сотрудников и близких.

В нашем зале можно также приобрести различные массажеры для коррекции фигуры и здоровья.

Наш адрес:

г. Ленинск-Кузнецкий  
пр-т Ленина, 45а  
(профилакторий з-да «Кузбассэлемент»)  
Тел.: 6-36-06, 3-54-97, 8-905-995-5660.

Несколько лет назад 1 июля я заглянула в почтовый ящик и не увидела там, как обычно, очередного номера «Городской газеты». Сразу стала звонить в почтовое отделение. А мне отвечают:

- Вы же не подписались на второе полугодие.

И точно. В повседневной суете я как-то упустила из виду, что кончился июнь, а подписка сейчас производится только на полгода. Пришло время целый месяц покупать газету в киоске, а подписаться с 1 августа. С тех пор не забываю делать это своевременно.

Я даже не мыслю, что можно не читать регулярно свою родную газету. Сколько себя помню, она всегда была со мной – и когда именовалась «Ленинский шахтер», и когда сменила название. Считаю, что очень даже зря сменила. Ведь суть-то ее осталась прежней – в ней, как и много лет назад, отражена жизнь нашего замечательного города-труженника. Может, он кому-то и не нравится, а я его всем сердцем люблю. Наверное, поэтому люблю его газету.

Читаю обычно, что называется, от корки до корки. Из материалов на первой странице узнаю о текущих новостях. Здесь же публикуются сообщения о том, как развивается производство в городе, какие вырастают в нем новые объекты, что нового на рынке труда, какие новые льготы создает государство для малозащищенных слоев населения и т.д. Главное, что вся эта информация людям нужна. Чтобы не ходить по юридическим конторам в поисках разъяснений, достаточно порой почитать «Городскую газету». И не только это, конечно. Организован новый автобусный маршрут, в одном из дворцов культуры показан интересный спектакль, жители окраинной улицы своими силами

оборудовали детскую площадку, ленинск-кузнецчане стали лучшими в Кузбассе в конкурсе профессионального мастера, возли новые звезды в манеже спортивной гимнастики, наши ЮИДовцы победили в областных соревнованиях – все это читатели узнают из газетных публикаций. И радуются, встречая в заметках

Программа телевидения печаталась мелким шрифтом, вся газета выглядела как-то непривлекательно. А в последние два года ее стало приятно брать в руки. Хороший шрифт, аннотация к самым ярким фильмам, кулинарные рецепты, ответы на вопросы горожан. Кстати, мне думается, что вопросы-ответы надо публиковать почаще и охватывать более широкий круг проблем, которые волнуют людей.

Словом, газета интересна читателям всех возрастов. Но не могу умолчать о «ложке дегтя». Большая доля печатной площади занята официальными материалами. Ну, кому нужны подробные сообщения об аукционах, проводимых КУМИ, отчеты акционерных обществ, протоколы и постановления, изложенные казенным языком и не дающие ничего ни уму, ни сердцу рядового читателя? Они только раздражают. И, уверена, отбивают у многих горожан охоту подписываться на хорошую, по большому счету, газету. Если уж так необходимо публиковать весь этот официальный материал, почему не уредить специальный номер, подписка на который оформлялась бы отдельно? Тогда и читатели получили бы только то, что их интересует, и почтальоны не разносили бы по домам гору макулатуры.

Убедена, что эта досадная поправка может и должна быть устранена. И дорогая сердцу каждого ленинск-кузнецчанина газета сможет снова раскрывать для своих подписчиков панораму жизни города. Я желаю коллективу редакции новых творческих успехов, а газете – процветания. Пусть она, как в прежние годы, желанной гостьей приходит в каждый дом и помогает нам властью всей полнотой интересной и полезной информации.

Е. КЛИННИКОВА,  
Почетный гражданин города.

# Всегда со мной

## ГОРОДСКАЯ

### ГАЗЕТА

имена своих родственников, друзей, знакомых.

Весной, как всегда, со страниц газеты звучат призывы принять участие в уборке улиц, площадей, дворов, скверов, чтобы к майским праздникам город был чистым и нарядным. Разве можно остаться равнодушным к этому призыву? И горожане дружно выходят на субботники, метут, скребут, чистят. Если даже кто-то ворчит, то это – не всерьез, а по вредности характера. Каждому ведь приятно, когда его окружает зелень, цветут клумбы, солнце отражается в тщательно вымытых окнах. И об этом подробно рассказывает «Городская газета» – в репортажах, корреспонденциях, фотоматериалах.

Больше всего люблю я субботние номера. Они получаются по-настоящему семейными. Здесь теплые зарисовки о людях, картинке природы, веселые байки, размышления о подростковых проблемах и другие материалы, которые надо читать спокойно, вдумчиво. Особенно трогают за душу рассказы о детских домах, семейных детсадах, о судьбе сирот при живых родителях и др. Об этом, считаю, надо писать постоянно.

Раньше читателей просто раздражал номер за пятницу.

16 МАЯ 2009 Г.

Первый в истории города Ленинска-Кузнецкого

# ФЕСТИВАЛЬ ПОЭЗИИ

Фестиваль с участием молодых и профессиональных поэтов и писателей пройдет в школах, детских домах, библиотеках и дворцах культуры города.

Учредитель фестиваля - «Фонд поддержки литературного творчества и культуры «Кузбасс».

При содействии Кемеровского отделения «Союза писателей России», Центрального Дома литераторов Кузбасса, областного журнала «Огни Кузбасса», всероссийского издания «Литературная газета «ЛИК», кредитно-потребительского кооператива граждан «Городской кредит», управления культуры администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

## Врачи из Новосибирского академгородка

### Компьютерная диагностика

методом медицинской системы АМСАТ-КОБЕРТ. Совершенно безопасно и безвредно, достоверность – от 85% до 100%. Выявление диагноза на ранних стадиях заболевания всех органов и систем у взрослых и детей. Стоимость обследования – 850 руб., пенсионерам – скидка.

Обследование проводится 21, 22 мая в поликлинике №2, пр. Ленина, 31. Запись – по телефонам: 7-46-81, 8-951-173-6216 с 10.00 до 21.00.

### УСЛУГИ

Грузоперевозки на «ЗИЛ-130» (бортовой). Привезу уголь. Телефон 8-951-619-9873.

### КУПИМ

очень дорого акции ОАО «Шахта «Комсомолец». Телефон 8-903-048-9364.

### ПРОДАМ

дом бревенчатый, с всеми постройками, по переулку Березовскому, 9 (район женского монастыря). Телефон 8-908-945-0785; электрогриль для приготовления мяса птицы, хлебобулочных изделий. Тел. 7-28-45, вечером.

## ГОРОДСКАЯ

### ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lirk.kuzbass.net

### Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отдел: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-29-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке возбуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком @ публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белицкого, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.05.2009г.

Печать офсетная. Заказ 869 Цена в розницу - договорная.